

IQOS
ILUMA



This is the safety alert symbol. It is used to alert you to potential physical injury hazards.

ENGLISH

SAFETY WARNINGS AND INSTRUCTIONS

PLEASE READ ALL SAFETY WARNINGS AND INSTRUCTIONS BEFORE USE TO AVOID INJURY.

These safety warnings and instructions cannot cover all possible conditions that could occur and users should exercise care and caution.

KEEP THESE SAFETY WARNINGS AND INSTRUCTIONS FOR FUTURE REFERENCE AS THEY CONTAIN IMPORTANT INFORMATION.

Intended Users

- IQOS ILUMA ONE™ and SMARTCORE STICKS™ are for adult use only.
- IQOS ILUMA ONE™ and SMARTCORE STICKS™ are for adults who would otherwise continue to use tobacco or nicotine-containing products.
- Children and adolescents should never use IQOS ILUMA ONE™ or SMARTCORE STICKS™ under any circumstances.
- This product should not be used by persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of knowledge unless they have been given supervision or instruction to use the product in a safe way and understand the hazards involved.

Tobacco and Nicotine

- SMARTCORE STICKS™ contain nicotine, which is addictive.
- IQOS ILUMA ONE™ and SMARTCORE STICKS™ are not risk-free. The best way to reduce tobacco-related health risks is to quit tobacco and nicotine use altogether.
- Some users may experience abdominal pain, chest pain, choking sensation, cough, difficulty breathing, dizziness, dry mouth, dry throat, gingivitis, headache, malaise, nasal stuffiness, nausea, mouth irritation, palpitations, throat irritation, and vomiting.
- Nicotine-containing products should not be used by people who have or are at risk of heart diseases, are diabetic, or are epileptic or are experiencing seizures.
- Nicotine-containing products should not be used during pregnancy or while breast-feeding. If you are pregnant, breast-feeding or think you may be pregnant, you should quit tobacco and nicotine use altogether.
- Stopping smoking or switching to IQOS ILUMA ONE™ and SMARTCORE STICKS™ or other nicotine-containing products may require the adjustment of the dosing of certain medicines (e.g. theophylline, clozapine, ropinirole).

- If you have questions about whether you should use IQOS ILUMA ONE™ or SMARTCORE STICKS™ given an existing health condition, you should consult a health care professional.

⚠ IMPORTANT SAFETY INFORMATION


⚠ WARNING Choking, Ingestion and Handling Hazard

- Keep IQOS ILUMA ONE™ and SMARTCORE STICKS™ out of reach of children and pets at all times.
- CHOKING HAZARD — SMARTCORE STICKS™ contain small metal parts with sharp edges.
- INGESTION HAZARD
 - Swallowed SMARTCORE STICKS™ can cause serious injury to internal organs due to small metal parts with sharp edges.
 - Swallowed SMARTCORE STICKS™ can pose a risk of nicotine intoxication.
 - If SMARTCORE STICKS™ are swallowed, seek medical attention immediately.
- HANDLING HAZARD — Do not take apart SMARTCORE STICKS™ as they contain small metal parts with sharp edges. Always dispose of SMARTCORE STICKS™ immediately after use according to local waste disposal regulations.

⚠ WARNING Electronic and Battery Hazards

Electrical Risks

Failure to follow these Safety Warnings and Instructions could result in fire, explosion, electric shock, injury, or damage to the product or other property:

- Only Intended Users should use IQOS ILUMA ONE™.
- Do not use IQOS ILUMA ONE™ where the use of electronic devices is prohibited.
- Do not charge or use IQOS ILUMA ONE™ or accessories if damaged, tampered with or broken.
- Do not use IQOS ILUMA ONE™ if the battery appears to be leaking.
- Only charge IQOS ILUMA ONE™ indoors, as indicated by symbol , using a manufacturer-approved Charging Cable (supplied in the box) and Power Adaptor (supplied in the box), for charging

purposes. Do not use accessories not approved by manufacturer. Refer to 'Technical Data' section and www.iqos.com for details.

- This product must only be charged using Safety Extra Low Voltage. Refer to the Technical Data section of this User Guide for details.
- Do not use, charge, or store IQOS ILUMA ONE™ in places with high temperatures (such as inside a car in summer, or near heat sources such as radiators or fires).
- Do not use IQOS ILUMA ONE™ where flammable materials, liquids and gases are present.
- IQOS ILUMA ONE™, Power Adaptor and Charging Cable should not be exposed to any liquid. Do not touch them if they become wet or have been immersed in any liquid.
- Do not clean the device with any cleaning agent.
- Clean the USB charging port of the IQOS ILUMA ONE™ periodically to avoid accumulation of foreign materials (such as dust particles), and inspect USB port for foreign materials before using USB connector.
- Close cap of the device after use to avoid accumulation of foreign materials (such as dust particles) in the heating chamber, and inspect the heating chamber for foreign materials before using SMARTCORE STICKS™.
- Handle with care. Do not drop IQOS ILUMA ONE™ or subject it to strong shock.

- This product contains no user-serviceable parts. Do not attempt to open, modify, service, disassemble or repair any component of IQOS ILUMA ONE™ or to replace any of the components or batteries.
- Do not use this product if it has been exposed to excessive cold, heat or moisture.
- Do not touch IQOS ILUMA ONE™ and/or its accessories if they overheat, spark, fume, ignite, or burn. If applicable and possible, use caution to shut off or disconnect power supply.
- Do not attempt to insert any object in the heating chamber other than SMARTCORE STICKS™.
- Device can only be operated at temperatures $>0^{\circ}\text{C}/<40^{\circ}\text{C}$.
- SMARTCORE STICKS™ are single use only and should never be re-used, lit with a match, lighter or any other flame source.

Battery Risks

IQOS ILUMA ONE™ is powered with sealed Lithium-ion (Li-ion) batteries. Under normal conditions of use, the battery is sealed. If you notice that battery fluid leaks, follow these precautions:

- If fluid from leaked battery is swallowed, seek medical attention immediately. Do not induce vomiting or ingest food or drink.
- If vapor from leaked battery is inhaled, get fresh air and seek medical attention.
- If fluid from battery is in contact with skin, wash the affected area, including hands and do not touch eyes.
- If fluid from leaked battery is in contact with eyes, immediately flush with clean running water for at least 15 minutes and seek medical attention.

⚠ CAUTION Thermal Burn Risk

Failure to follow these Safety Warnings and Instructions could result in thermal burns:

- Store IQOS ILUMA ONE™ and SMARTCORE STICKS™ in a clean, dry, and cool place.
- Do not expose IQOS ILUMA ONE™ and SMARTCORE STICKS™ to high humidity conditions or direct sunlight.
- Do not use SMARTCORE STICKS™ that have been exposed to excessive heat or moisture.
- Do not remove SMARTCORE STICK™ while in use.

⚠ CAUTION Allergic Reaction Risk

- Using IQOS ILUMA ONE™ and SMARTCORE STICKS™ could cause an allergic reaction, such as swelling of the face, lips, tongue, gums, throat, or body, difficulty breathing, or wheezing.
- Stop using IQOS ILUMA ONE™ and SMARTCORE STICKS™ and seek medical attention immediately if you experience any of the symptoms above as they may indicate a serious allergic reaction.

Use of SMARTCORE STICKS™

- Only use IQOS ILUMA ONE™ with SMARTCORE STICKS™ specifically designed for IQOS ILUMA ONE™ devices.
- Never use IQOS ILUMA ONE™ with a cigarette or similar products.
- Do not use SMARTCORE STICKS™ with previous IQOS device generations.
- Do not modify SMARTCORE STICKS™ in any way or add any substance to SMARTCORE STICKS™. Doing so may cause injury.

Storage

- Device must be stored in a clean, dry, and cool place. Do not store in temperatures above 60°C.
- Store in a place inaccessible to children.

Reporting of adverse events or incidents

- If you experience any unwanted health effect when using IQOS ILUMA ONE™ and/or SMARTCORE STICKS™, consult a health care professional.
- You can report any adverse event or incident directly by contacting your local Customer Care (details can be found in the Customer Care & Warranty booklet). By reporting side effects, you can help provide more information on the safety of this product.
- For more information please go to www.iqos.com

TECHNICAL DATA

Device:

IQOS ILUMA ONE™


Model M0004

Battery type: Li-ion rechargeable battery

Input: 5 V  2 A

Bluetooth® 5.0

Made in Malaysia

The IQOS ILUMA ONE™ is marked with the symbol  followed by "SxxAxx," which indicates the IQOS ILUMA ONE™ can only be charged using one of the approved Power Adaptor models listed below.

Power Adaptor:

Model: S52A21, S21A20, S21A22, S21A23, S21A25, S21A27, S82A40, S82A41, S82A42, S82A43, S82A45, S82A46

Input: 100 V-240 V~50-60 Hz 0.3 A

Output: 5 V  2 A

Output power: 10.0 W

Average active efficiency: 79.0%

No load power consumption: <0.09 W

Made in China

Use with Charging Cable

Made in China

INFORMATION FOR DISPOSING OF IQOS ILUMA ONE™

Valid across European Union and EEA



This symbol on the product or on its packaging indicates that this product and its individual parts (including batteries) must not be disposed of with your other household waste. Instead, it is your responsibility to dispose of your waste equipment by bringing it to a designated collection point for the recycling of waste electrical and electronic equipment. In addition, waste batteries can be returned free of charge at the point of sale. The separate collection and recycling of your waste equipment (including batteries) at the time of disposal will help to conserve natural resources and ensure that it is recycled in a manner that protects human health and the environment. Disposing of waste equipment as unsorted municipal waste (e.g. by waste incineration or land filling) can have negative effects on the environment and human health. For more information about where you can drop off your waste equipment for recycling, please contact your local city office, your local household waste disposal service or the shop where you purchased the product. The local importer of the product will provide for the financing of the treatment and recycling of waste equipment returned through these designated collection points in accordance with local requirements.

BATTERY REMOVAL INSTRUCTIONS (FOR DISPOSAL AND RECYCLING)

Batteries must not be removed by the consumer. At end of product life, only an authorized recycler may safely remove batteries by following the steps below.

IQOS ILUMA ONE™ Device:

- Step 1: The device should be fully discharged before disassembling it.
- Step 2: Remove the cover and screws at the bottom of the device.
- Step 3: Slide the assembly out from housing.
- Step 4: Remove screws from the USB bracket and lift the FPC.
- Step 5: Disconnect the battery connector and lift it up.
- Step 6: Using a wide flat, non-sharp tool remove battery by pushing from the opening behind the engine frame to disengage the battery from the adhesive.
- Step 7: Dispose of according to local regulations.

Confirmation of Compliance

Hereby, Philip Morris Products S.A. declares that IQOS ILUMA ONE™ is in compliance with the essential requirements and other relevant provisions of Directive 2014/53/EU. The official Declaration of Conformity may be found at: www.pmi.com/declarationofconformity

IQOS ILUMA ONE™ operates within 2.402 – 2.480GHz frequency band with a maximum RF output power below 10.0 dBm.

This device complies with the RF exposure limits and has been evaluated in compliance with portable exposure condition according to the EN 62311:2008.

Designed and manufactured under the authority of Philip Morris Products S.A., Quai Jeanrenaud 3, 2000 Neuchâtel, Switzerland.



The Bluetooth® word mark and logos are registered trademarks owned by the Bluetooth SIG, Inc. and any use of such marks by Philip Morris Products S.A. and its affiliates is under license. Other trademarks and trade names are those of their respective owners.

Further information regarding the firmware license for IQOS ILUMA ONE™ is available on www.iqos.com.

© 2021 Copyright Philip Morris Products S.A.



IQOS
ILUMA

РУССКИЙ



Настоящий знак означает, что при использовании устройства следует соблюдать меры предосторожности.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ И ИНСТРУКЦИИ ПО ТЕХНИКЕ БЕЗОПАСНОСТИ

ВО ИЗБЕЖАНИЕ ПОЛУЧЕНИЯ ТРАВМ, ПОЖАЛУЙСТА, ОЗНАКОМЬТЕСЬ СО ВСЕМИ ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯМИ И ИНСТРУКЦИЯМИ ПО ТЕХНИКЕ БЕЗОПАСНОСТИ ДО НАЧАЛА РАБОТЫ С УСТРОЙСТВОМ.

Эти Предупреждения и Инструкции по Технике Безопасности не отражают все возможные ситуации, которые могут возникнуть, поэтому пользователям рекомендуется соблюдать осторожность и осмотрительность при использовании устройства.

СОХРАНИТЕ ЭТИ ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ И ИНСТРУКЦИИ ПО ТЕХНИКЕ БЕЗОПАСНОСТИ ДЛЯ ПОСЛЕДУЮЩЕГО ИСПОЛЬЗОВАНИЯ, ПОСКОЛЬКУ ОНИ СОДЕРЖАТ ВАЖНУЮ ИНФОРМАЦИЮ.

Настоящие Предупреждения и Инструкции по Технике Безопасности применимы к устройству IQOS ILUMA ONE™.

Посетите веб-сайт IQOS (указанный в документе "Гарантия") для получения информации о любых обновлениях, относящихся к данным Предупреждениям и Инструкциям по Технике Безопасности.

Целевая аудитория

- Устройство IQOS ILUMA ONE™ и нагреваемые табачные палочки TEREА™ (далее по тексту – "табачные стики") предназначены только для лиц, достигших возраста, установленного законодательством.
- Устройство IQOS ILUMA ONE™ и табачные стики TEREА™ предназначены для лиц, достигших возраста установленного законодательством, которые в противном случае использовали бы табачные или никотинсодержащие продукты.
- Детям и подросткам ни при каких обстоятельствах не следует использовать устройство IQOS ILUMA ONE™ и табачные стики TEREА™.

- Данное устройство не предназначено для использования лицами с ограниченными физическими, сенсорными или умственными возможностями, а также лицами, не имеющими достаточного опыта или знаний, кроме случаев, когда такие лица находятся под наблюдением или когда им даны указания по использованию устройства и они осознают риски, связанные с его использованием.

Табак и никотин

- Табачные стики TEREА™ содержат никотин, который вызывает зависимость.
- Использование устройства IQOS ILUMA ONE™ и табачных стиков TEREА™ не исключает риски для здоровья. Лучшим способом снизить риски для здоровья, связанные с никотином, является полный отказ от табака и никотина.
- У некоторых пользователей могут возникать побочные эффекты, включая боль в животе или в груди, удушье, кашель, затрудненное дыхание, головокружение, сухость во рту, сухость в горле, гингивит, головную боль, недомогание, заложенность носа, тошноту, раздражение во рту, раздражение горла, рвоту и учащенное сердцебиение.
- Продукты, содержащие никотин, не следует использовать людям, страдающим или подверженным риску сердечных заболеваний, диабету, эпилепсии, судорогам.
- Также никотинсодержащие продукты не следует использовать во время беременности или кормления грудью. Если вы беременны, подозреваете беременность или кормите грудью, вам следует вообще отказаться от употребления никотина.
- Если вы бросите курить или перейдете на устройство IQOS ILUMA ONE™ и табачные стики TEREА™ или другие никотинсодержащие продукты, вам может потребоваться корректировка дозировки некоторых лекарственных препаратов (например, теофиллина, клозапина, ропинирола), в случае их применения.
- Если у вас есть вопросы о том, следует ли использовать устройство IQOS ILUMA ONE™ или табачные стики TEREА™ при текущем состоянии здоровья, вам следует проконсультироваться с врачом.

▲ ВАЖНАЯ ИНФОРМАЦИЯ ПО ТЕХНИКЕ БЕЗОПАСНОСТИ

▲ ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ! Риск удушья, проглатывания и травмы

Всегда храните устройство IQOS ILUMA ONE™ и табачные стики TEREА™ в месте, недоступном для детей и домашних животных.

• РИСК УДУШЕНИЯ:

- Табачные стики TEREА™ содержат мелкий металлический компонент с острыми краями.

• РИСК ПРОГЛАТЫВАНИЯ:

- При проглатывании табачные стики TEREА™ могут вызвать серьезное повреждение внутренних органов, так как содержат мелкий металлический компонент с острыми краями.
- При проглатывании табачные стики TEREА™ могут привести к никотиновой интоксикации.
- При проглатывании табачных стиков TEREА™ нужно немедленно обратиться за медицинской помощью.

• РИСК ТРАВМЫ:

- Не разбирайте табачные стики TEREА™ - они содержат мелкий металлический компонент с острыми краями. Всегда утилизируйте табачные стики TEREА™ сразу после использования, следуя местным правилам по утилизации бытовых отходов.

▲ ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ! Опасности, связанные с электронными устройствами и аккумуляторами

Риски поражения электрическим током

Несоблюдение данных Предупреждений и Инструкций по Технике Безопасности может привести к пожару, взрыву, поражению электрическим током, травмам, к повреждению устройства или другого имущества:

- Устройство IQOS ILUMA ONE™ предназначено только для целевой аудитории.
- Не используйте устройство IQOS ILUMA ONE™ в местах, где запрещено использование электронных устройств.
- Не заряжайте и не используйте поврежденное, вскрытое или сломанное устройство IQOS ILUMA ONE™ или аксессуары.
- Не используйте устройство IQOS ILUMA ONE™ в случае протечки аккумулятора.
- Заряжайте устройство IQOS ILUMA ONE™ только в помещении, используя для этого одобренный изготовителем Зарядный кабель и Блок питания. Не используйте аксессуары, не одобренные изготовителем. Подробную информацию об устройстве для потребителей в Республике Казахстан можно найти на сайте kz.iqos.com, для Республики Узбекистан и Кыргызской Республики - www.iqos.com или в разделе «Технические Характеристики» данного Руководства Пользователя.
- Этот продукт следует заряжать только при безопасном сверхнизком напряжении. Подробнее

см. в разделе «Технические Характеристики» данного Руководства Пользователя.

- Запрещается использовать, заряжать и хранить устройство IQOS ILUMA ONE™ в местах с высокой температурой (например, летом в автомобиле или рядом с источниками тепла, такими как радиаторы и открытый огонь).
- Не используйте устройство IQOS ILUMA ONE™ в местах, где присутствуют воспламеняющиеся материалы, жидкости или газы.
- Не подвергайте устройство IQOS ILUMA ONE™, Блок питания и Зарядный кабель воздействию любых жидкостей. Не прикасайтесь к данному устройству, если оно намочило или погружено в жидкость.
- Регулярно очищайте разъем у устройства IQOS ILUMA ONE™, чтобы избежать скопления инородных частиц (например, частиц пыли), и проверяйте разъем на наличие посторонних материалов перед его использованием.
- Устройство требует осторожного обращения. Запрещается бросать устройство IQOS ILUMA ONE™ и подвергать его сильному сотрясению.
- Данное устройство не содержит деталей, обслуживаемых пользователем. Не пытайтесь открывать, модифицировать, обслуживать, разбирать или ремонтировать какие-либо компоненты устройства IQOS ILUMA ONE™ или проводить замену каких-либо компонентов или аккумулятора.

- Не используйте это устройство, если оно подверглось воздействию чрезмерного холода, тепла или влаги.
- Не прикасайтесь к устройству IQOS ILUMA ONE™ и (или) его аксессуарам в случае их перегрева, искрения, задымления, воспламенения или возгорания. Если это применимо и возможно, соблюдайте осторожность при выключении или отсоединении устройства от сети питания.
- Не пытайтесь вставить в нагревательную камеру какие-либо предметы, кроме табачных стиков TEREА™.
- Устройство можно эксплуатировать только при температуре от 0 °C до менее 40 °C.
- Табачные стики TEREА™ предназначены только для одноразового использования: запрещается использовать их повторно, поджигать спичкой, зажигалкой или подвергать иному воздействию огня.

Риски, связанные с аккумулятором

Устройство IQOS ILUMA ONE™ работает от герметичных литий-ионных (Li-ion) аккумуляторов. При нормальных условиях использования аккумулятор герметичен. Если вы заметили утечку жидкости из аккумулятора, соблюдайте следующие меры предосторожности:

- При проглатывании жидкости из протекающего аккумулятора немедленно обратитесь за медицинской помощью. Не вызывайте рвоту, ничего не ешьте и не пейте.
- При вдыхании паров жидкости из протекающего аккумулятора подышите свежим воздухом и обратитесь за медицинской помощью.
- В случае контакта жидкости из аккумулятора с кожей промойте пораженный участок контакта, в том числе руки, но не прикасайтесь к глазам.
- При попадании жидкости из аккумулятора в глаза, немедленно промойте их проточной водой в течение как минимум 15 минут и обратитесь за медицинской помощью.

▲ ОСТОРОЖНО Риск термического ожога

Несоблюдение данных Предупреждений и Инструкций по технике безопасности может привести к термическим ожогам:

- Храните устройство IQOS ILUMA ONE™ и табачные стики TEREА™ в чистом, сухом и прохладном месте.
- Не подвергайте устройство IQOS ILUMA ONE™ и табачные стики TEREА™ высокой влажности или прямому воздействию солнечных лучей.
- Не используйте табачные стики TEREА™, подвергшиеся сильному нагреванию или влажности.
- Не вынимайте табачные стики TEREА™ во время использования.

▲ ОСТОРОЖНО Риск развития аллергической реакции

- Использование устройства IQOS ILUMA ONE™ и табачных стиков TEREА™ может вызвать аллергическую реакцию, например, отек лица, губ, языка, десен, горла или тела, затрудненное дыхание или хрипы.
- Прекратите использование устройства IQOS ILUMA ONE™ и табачных стиков TEREА™ и немедленно обратитесь за медицинской помощью, если у вас появятся какие-либо из вышеперечисленных симптомов, так как они могут указывать на серьезную аллергическую реакцию.

Использование табачных стиков TEREА™

- Используйте устройство IQOS ILUMA ONE™ только с нагреваемыми табачными стиками TEREА™, предназначенными для индукционной системы нагревания IQOS ILUMA ONE™.
- Никогда не используйте устройство IQOS ILUMA ONE™ с иными продуктами, не одобренными производителем.
- Не используйте табачные стики TEREА™ с предыдущими поколениями устройств IQOS (IQOS 2.4, IQOS 2.4 PLUS (IQOS 2.4P), IQOS 3, IQOS 3 MULTI, IQOS 3 DUO, IQOS ORIGINALS DUO).
- Не модифицируйте табачные стики TEREА™ и не добавляйте в них никакие вещества. Это может привести к травме.

Хранение

- Устройство должно храниться в чистом, сухом и прохладном месте. Не храните устройства при температуре выше 60 °С.
- Храните устройства в недоступном для детей месте.

Информирование о предполагаемом воздействии на физическое состояние потребителя или несчастных случаях

- Если при использовании устройства IQOS ILUMA ONE™ и (или) табачных стиков TEREА™ у вас возникли нежелательные последствия для здоровья, проконсультируйтесь с врачом.
- Вы можете сообщить о любом неблагоприятном опыте или инциденте напрямую, обратившись в местную Службу Поддержки. Сообщая о неблагоприятном опыте или инциденте, вы можете помочь получить больше информации о безопасности данного продукта.
- Дополнительные сведения для потребителей в Республике Казахстан см. на сайте kz.iqos.com, для потребителей в Кыргызской Республике и Республике Узбекистан - www.iqos.com.

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Устройство:

IQOS ILUMA ONE™

Модель: M0004


Масса: 73 г IPX0

Тип аккумулятора: литий-ионный перезаряжаемый аккумулятор

Входное напряжение: 5 В  2 A

Bluetooth® 5.0

Сделано в Малайзии

Устройство IQOS ILUMA ONE™ помечено символом  и комбинацией «SxxAxx», указывающими, что его рекомендуется заряжать только с использованием оригинальных моделей Блока питания, специально разработанных для него.

Блок питания:

Модель: S52A21, S21A20, S21A22, S21A23, S21A25, S21A27, S82A40, S82A41, S82A42, S82A43, S82A45, S82A46

Масса: 42 г IP20

Входное напряжение: 100–240 В~50–60 Гц 0,3 А

Выходное напряжение: 5 В  2 A

Выходная мощность: 10,0 Вт

Средняя активная эффективность: 79,0 %

Потребляемая энергия при отсутствии нагрузки: <0,09 Вт

Сделано в Китае


Зарядный кабель тип C — тип C

Сделано в Китае

ИНФОРМАЦИЯ ОБ УТИЛИЗАЦИИ IQOS ILUMA ONE™

Действительна для Европейского союза и Европейской экономической зоны



Настоящий знак на устройстве или его упаковке указывает, что настоящее устройство и его элементы (включая аккумуляторы)  не должны утилизироваться вместе с бытовыми отходами. Вместо этого вы должны утилизировать отработанное устройство, передав его в специальный пункт приема, предназначенный для переработки электрических и электронных устройств. Раздельный сбор и утилизация отработанного оборудования (включая аккумуляторы) помогают сохранить природные ресурсы и обеспечивают защиту здоровья человека и окружающей среды. Утилизация отработанного оборудования как несортированного бытового мусора (например, его сжигание или вывоз на свалку) может привести к неблагоприятным последствиям для окружающей среды и здоровья человека. Для получения дополнительной информации о том, куда вы можете сдать устройство на переработку, пожалуйста, свяжитесь с местной администрацией.

ИНСТРУКЦИИ ПО ИЗВЛЕЧЕНИЮ АККУМУЛЯТОРА (ДЛЯ УТИЛИЗАЦИИ И ПЕРЕРАБОТКИ)

Потребителю запрещается извлекать аккумулятор из устройства. По истечении срока службы устройства извлечь аккумулятор может только уполномоченная организация по утилизации, выполнив следующие шаги.

Устройство IQOS ILUMA ONE™:

- Шаг 1. Полностью разрядите устройство перед разборкой.
- Шаг 2. Снимите крышку и открутите 2 винта внизу устройства.
- Шаг 3. Выдвиньте сборный блок из корпуса.
- Шаг 4. Открутите винты из крепления и поднимите FCC.
- Шаг 5. Отключите соединитель аккумулятора и поднимите его.
- Шаг 6. С помощью широкого и плоского неострого инструмента извлеките аккумулятор, нажав на отверстие за рамой двигателя, чтобы отсоединить аккумулятор от клейкой основы.
- Шаг 7. Утилизируйте его в соответствии с местными правилами.

Подтверждение соответствия

Настоящим «Philip Morris Products S.A.» заявляет, что IQOS ILUMA ONE™ соответствует основным требованиям и другим соответствующим положениям Директивы 2014/53/ЕС. Официальную Декларацию соответствия можно найти по адресу: www.pmi.com/declarationofconformity

Дата изготовления Зарядного кабеля указана на упаковке. Срок годности не установлен.

Определить год изготовления устройства можно, позвонив по телефону Службы Поддержки и сообщив 14-значный буквенно-цифровой код, нанесенный на задней части устройства.

Году изготовления Блока питания соответствует первая цифра в серийном номере (SN: YWWDXXXXX), нанесенном на Блок питания, где Y = год (1 = 2011; 2 = 2012 и так далее).

Срок службы элементов индукционной системы нагревания табака IQOS ILUMA ONE™ составляет 12 месяцев с даты покупки.

Условия хранения: в сухих проветриваемых складских помещениях при температуре от 0 °C до +60 °C, при относительной влажности воздуха от 10% до 90%. Диапазон рабочих температур от 0 °C до +40 °C.

Информация о Гарантии Качества, предоставляемой изготовителем, содержится в Гарантийном Талоне.

Для Республики Казахстан импортер, поставщик и организация, принимающая претензии потребителей: ТОО «Филип Моррис Казахстан», улица Илияс Жансүгіров, 90, село Отеген батыр, Илийский район, Алматынская область, Казахстан, B40A6M8.

Для Кыргызской Республики импортер и организация, принимающая претензии потребителей: ОсОО «FORESTER» («Форестер»), ул. Чокана Валиханова, дом 16, г. Бишкек, Кыргызская Республика, 720048.

Для Республики Узбекистан импортер и организация, принимающая претензии потребителей: СП ООО «TASHKENT TOBACCO DISTRIBUTION» Республика Узбекистан, г. Ташкент, Мирабадский район, 2 проезд улицы Эски Отчопар, дом 3, 100094.

Bluetooth в IQOS ILUMA ONE™ работает в диапазоне частот 2.402 — 2.480 ГГц с максимальной выходной радиочастотной мощностью 10,0 дБм.

Информация, предназначенная для потребителей в Республике Казахстан, приведена в настоящем документе на казахском и русском языках; для потребителей в Кыргызской Республике - на кыргызском и русском языках; для потребителей в Республике Узбекистан - на узбекском и русском языках. Изготовлено по заказу «Philip Morris Products S.A.», Кэ Жанрено, 3, 2000, Ньюшатель, Швейцария.

Информацию о том, какие из указанных элементов входят в ваш комплект индукционной системы нагрева IQOS ILUMA ONE™, вы можете найти на упаковке.



Словесный знак и логотипы Bluetooth® являются зарегистрированными товарными знаками, принадлежащими Bluetooth SIG, inc.; любое использование таких знаков компанией «Philip Morris Products S.A.» и ее аффилированными лицами осуществляется по лицензии.

В этот комплект входят не все устройства, перечисленные в данных Предупреждениях и Инструкциях по Технике Безопасности.

© 2021 Philip Morris Products S.A.

Товарный знак IQOS принадлежит "Philip Morris Products S.A.", Кэ Жанрено 3, 2000, Ньюшатель, Швейцария.



IQOS
ILUMA



Осы белгі құрылғыны пайдалану кезінде сақтық шараларын сақтау керектігін білдіреді.

ҚАЗАҚША

ЕСКЕРТУЛЕР МЕН ҚАУІПСІЗДІК ТЕХНИКАСЫ ЖӨНІНДЕГІ НҰСҚАУЛАР

ЖАРАҚАТ АЛМАУ МАҚСАТЫНДА ҚҰРЫЛҒЫМЕН ЖҰМЫС ІСТЕМЕС БҰРЫН, ҚАУІПСІЗДІК ТЕХНИКАСЫ ЖӨНІНДЕГІ БАРЛЫҚ ЕСКЕРТУ МЕН НҰСҚАУДЫ ОҚЫП ШЫҒЫҢЫЗ.

Осы Қауіпсіздік Техникасы жөніндегі Ескертулер мен Нұсқаулар туындауы мүмкін барлық ықтимал жағдайларды көрсетпейді, сондықтан пайдаланушыларға құрылғыны пайдалану кезінде сақ болу ұсынылады.

ОСЫ ЕСКЕРТУЛЕР МЕН ҚАУІПСІЗДІК ТЕХНИКАСЫ ЖӨНІНДЕГІ НҰСҚАУЛАР МАҢЫЗДЫ АҚПАРАТТЫ ҚАМТИТЫНДЫҚТАН, ОЛАРДЫ КЕЙІНГІ ПАЙДАЛАНУ ҮШІН САҚТАП ҚОЙЫҢЫЗ.

Осы Қауіпсіздік Техникасы жөніндегі Ескертулер мен Нұсқаулар IQOS ILUMA ONE™ құрылғысына қолданылады.

Мақсатты аудитория

- IQOS ILUMA ONE™ құрылғысы және TEREА™ қыздырылатын темекі таяқшалары (бұдан әрі мәтін бойынша — «темекі таяқшалары») заңнамамен белгіленген жасқа жеткен тұлғаларға ғана арналған.
- IQOS ILUMA ONE™ құрылғысы және TEREА™ темекі таяқшалары, қарсы жағдайда, темекі немесе құрамында никотин бар өнімдерді қолдана алатын, заңнамамен белгіленген жасқа жеткен тұлғаларға ғана арналған.

- Балалар мен жасөспірімдер ешқандай жағдайда IQOS ILUMA ONE™ құрылғысын және TEREА™ темекі таяқшаларын пайдаланбауы керек.
- Осы құрылғы мүмкіндігі шектеулі адамдардың, сондай-ақ жеткілікті тәжірибесі немесе білімі жоқ адамдардың, мұндай адамдар бақылауда болған немесе оларға құрылғыны пайдалану жөнінде нұсқаулар берілген және олар құрылғыны қауіпсіз пайдалануға байланысты қауіптерді түсінген жағдайлардан басқа кезде пайдалануына арналмаған.

Темекі және никотин

- TEREА™ таяқшаларының құрамында тәуелділікті тудыратын никотин бар.
- IQOS ILUMA ONE™ құрылғысы және TEREА™ темекі таяқшалары денсаулық үшін қауіптерді жоймайды. Темекіге байланысты денсаулыққа қауіпті төмендетудің ең жақсы тәсілі — темекі мен никотинді тұтынудан мүлдем бас тарту.
- Кейбір пайдаланушыларда іштің немесе кеуденің ауыруы, тұншығу, жетел, тыныс алудың қиындауы, бас айналу, ауыздың құрғауы, тамақтың құрғауы, гингивит, бас ауруы, дімкәстік, мұрынның бітелуі, жүрек айну, ауыздың тітіркенуі, жүрек қағысының жиілеуі, тамақтың тітіркенуі және құсу пайда болуы мүмкін.
- Құрамында никотин бар өнімдерді жүрек аурулары, қант диабеті, эпилепсия немесе құрысулар немесе олардың пайда болу қаупі бар адамдар пайдаланбауы керек.
- Сонымен қатар, құрамында никотин бар өнімдерді жүктілік немесе бала емізу кезінде пайдалануға болмайды. Егер сіз жүкті болсаңыз, жүктімін деп болжасаңыз немесе емізетін болсаңыз, сізге темекі мен никотинді тұтынудан мүлдем бас тарту керек.
- Егер сіз шылым шегуді тастасаңыз немесе IQOS ILUMA ONE™ құрылғысына және TEREА™ темекі таяқшаларына немесе никотинді бар басқа өнімдерге ауыссаңыз, сізге кейбір дәрілік препараттардың (мысалы, теofilлин, клозапин, ролонирол) дозасын түзету қажет болуы мүмкін.
- Егер сізде жоғарыда көрсетілген қандай да бір симптомдар пайда болса немесе ағымдағы денсаулық жағдайында IQOS ILUMA ONE™ құрылғысын және TEREА™ темекі таяқшаларын пайдалану керек пе деген сұрақтар туындаса, дәрігермен кеңесу керек.

▲ ҚАУІПСІЗДІК ТЕХНИКАСЫ БОЙЫНША МАҢЫЗДЫ АҚПАРАТ

▲ ЕСКЕРТУ Тұншығу, жұту және жарақат алу қаупі

- IQOS ILUMA ONE™ құрылғысын және TEREА™ темекі таяқшаларын әрқашан балалар мен жануарлардан алшақ жерде сақтаңыз.
- ТҮНШЫҒУ ҚАУПІ
 - TEREА™ темекі таяқшаларында өткір металл құрамдас бар.
- ЖҰТЫП ҚОЮ ҚАУПІ
 - TEREА™ темекі таяқшаларын жұтып қойған жағдайда ішкі ағзаларға ауыр зақым келтірілуі мүмкін, себебі олардың құрамында өткір металл құрамдас бар.
 - TEREА™ темекі таяқшаларын жұтып қойған жағдайда, олар никотинмен улануға әкелуі мүмкін.
 - TEREА™ темекі таяқшаларын жұтып қойған жағдайда, дереу медициналық көмекке жүгінуіңіз керек.
- ЖАРАҚАТ АЛУ ҚАУПІ
 - TEREА™ темекі таяқшаларын бөлшектемеңіз — оларда өткір металл құрамдас бар. TEREА™ темекі таяқшаларын қолданып болғаннан кейін, тұрмыстық қалдықтарды кәдеге жарату бойынша жергілікті ережелерді ұстана отырып, бірден лақтырыңыз.

▲ ЕСКЕРТУ Электрондық құрылғылар мен аккумуляторларға байланысты қауіптер

Электр тогымен зақымдану қаупі
Осы ескертулер мен қауіпсіздік техникасы нұсқауларын сақтамау өртке, жарылысқа, электр тогымен зақымдануға, жарақатқа немесе өзіне, басқа адамдарға, бұйымға немесе басқа мүлікке зақым келтіруге алып келуі мүмкін:

- IQOS ILUMA ONE™ құрылғысы тек мақсатты аудиторияға арналған.
- Электрондық құрылғыларды пайдалануға тыйым салынған жерлерде IQOS ILUMA ONE™ құрылғысын пайдаланбаңыз.
- Зақымдалған, ашылған немесе сынған IQOS ILUMA ONE™ құрылғысын немесе аксессуарларын зарядтамаңыз немесе пайдаланбаңыз.
- Батареяның ағып кетуіне күмәндансаңыз, IQOS ILUMA ONE™ құрылғысын пайдаланбаңыз.
- IQOS ILUMA ONE™ құрылғысы үй-жайда, бұл үшін дайындаушы

мақұлдаған Зарядтау кабелі (жиынтықта жеткізіледі) және қуат беру блогы (жиынтықта жеткізіледі) көмегімен зарядталуы керек. Дайындаушы мақұлдамаған аксессуарларды қолданбаңыз. Қазақстан Республикасындағы тұтынушылар үшін құрылғы туралы толық ақпаратты kz.iqos.com сайтында немесе осы Пайдаланушы Нұсқаулығының «Техникалық Сипаттамалар» бөлімінде табуға болады.

- Бұл өнімді тек қауіпсіз аса төмен кернеумен зарядтауға болады. Толық ақпаратты осы Пайдаланушы нұсқаулығының «Техникалық Сипаттамалар» бөлімінен қараңыз.
- IQOS ILUMA ONE™ құрылғысын температурасы жоғары жерлерде (мысалы, жазда автомобильде немесе радиаторлар мен ашық от сияқты жылу көздерінің жанында) пайдалануға, зарядтауға және сақтауға тыйым салынады.

- Тұтанатын материалдар, сұйықтықтар немесе газдар бар жерлерде IQOS ILUMA ONE™ құрылғысын пайдаланбаңыз.
- IQOS ILUMA ONE™ құрылғысын, қуат блогын және зарядтау кабелін кез келген сұйықтықтардың әсеріне ұшыратпаңыз. Бұл құрылғы дымқыл болса немесе сұйықтыққа батырылса, оны ұстамаңыз.
- Құрылғыны тазалау үшін суды, сұйықтықтарды, еріткіштерді, химикаттарды және басқа да тазартқыш құралдарды қолданбаңыз.
- Бөгде бөлшектердің (мысалы, шаң бөлшектері) жиналуын болдырмау үшін IQOS ILUMA ONE™ құрылғысының зарядтау портын үнемі тазалап отырыңыз және ағытпаны қолданар алдында портта бөгде бөлшектердің бар-жоғын тексеріңіз.
- Құрылғыны ұқыпты түрде қолдану керек. IQOS ILUMA ONE™ құрылғысын лақтыруға және қатты шайқауға тыйым салынады.

- Бұл құрылғыда пайдаланушы қызмет көрсететін бөлшектер жоқ. IQOS ILUMA ONE™ құрылғысының қандай да бір құрамдас бөліктерін ашуға, өзгертуге, қызмет көрсетуге, бөлшектеуге немесе жөндеуге немесе кез келген құрамдас бөліктерді немесе батареяны ауыстыруға тырыспаңыз.
- Құрылғы шамадан тыс суық, жылу немесе ылғал әсеріне ұшыраса, оны қолданбаңыз.
- IQOS ILUMA ONE™ құрылғысына және (немесе) оның аксессуарларына, егер олар қызып кетсе, ұшқын шығарса, түтін шығарса, тұтанса немесе жанса, қол тигізбеңіз. Бұл қолданылатын және мүмкін болса, құрылғыны қуат көзі желісінен ажырату немесе сөндіру кезінде абай болыңыз.
- Қыздыру камерасына TEREА™ темекі таяқшаларынан басқа қандай да бір заттарды салуға тырыспаңыз.
- Құрылғыны тек 0°C-тан 40 °C-қа дейінгі температурада пайдалануға болады.

- TEREА™ темекі таяқшалары тек бір рет қолдануға арналған: оларды қайта қолдануға, сіріңкемен, оттықпен немесе кез келген от көзімен жағуға болмайды.

Аккумулятормен байланысты қауіптер

IQOS ILUMA ONE™ құрылғысы қымтаулы литий-ионды (Li-ion) батареялармен жұмыс істейді. Қалыпты пайдалану жағдайында аккумулятор қымтақты болып келеді. Аккумулятордан сұйықтықтың аққанын байқасаңыз, келесі сақтық шараларын орындаңыз:

- Аккумулятордан ағып жатқан сұйықтықты жұтып қойсаңыз, дереу медициналық көмекке жүгініңіз. Өздігіңізден құсуға тырыспаңыз, ештеңе жеменіз және ішпеңіз.
- Аккумулятордан аққан сұйықтық буымен тыныстаған жағдайда, таза ауамен тыныс алып, медициналық көмекке жүгініңіз.
- Аккумулятор сұйықтығы теріге тиген жағдайда, терінің зардап шеккен аймағын, соның ішінде қолыңызды жуыңыз, бірақ көзге тигізбеңіз.
- Аккумулятор сұйықтығы көзге түскен жағдайда оларды дереу таза ағынды сумен кем дегенде 15 минут бойы шайыңыз және медициналық көмекке жүгініңіз.

▲ АБАЙЛАҢЫЗ Термиялық күйік қаупі

Қауіпсіздік Техникасы жөніндегі осы Ескертулер мен Нұсқауларды сақтамау термиялық күйікке әкелуі мүмкін:

- IQOS ILUMA ONE™ құрылғысын және TEREА™ темекі таяқшаларын таза, құрғақ және салқын жерде сақтаңыз.
- IQOS ILUMA ONE™ құрылғысын және TEREА™ темекі таяқшаларын жоғары ылғалдылықтың немесе күн сәулесінің тікелей әсеріне ұшыратпаңыз.
- Қатты қыздырудың немесе ылғалдылықтың әсеріне ұшыраған TEREА™ темекі таяқшаларын қолданбаңыз.
- Пайдалану кезінде TEREА™ темекі таяқшаларын шығармаңыз.

▲ АБАЙЛАҢЫЗ Аллергиялық реакцияның даму қаупі

• IQOS ILUMA ONE™ құрылғысын және TEREА™ темекі таяқшаларын пайдалану аллергиялық реакцияны тудыруы мүмкін, мысалы, беттің, еріннің, тілдің, қызыл иектің, тамақтың немесе дененің ісінуі, тыныс алудың қиындауы немесе қырылдар.

- Егер жоғарыда аталған симптомдардың кез келгені пайда болса, IQOS ILUMA ONE™ құрылғысын және TEREА™ темекі таяқшаларын пайдалануды тоқтатыңыз да, дереу медициналық көмекке жүгініңіз, себебі олар ауыр аллергиялық реакцияны көрсетуі мүмкін.

TEREА™ темекі таяқшаларын қолдану

- IQOS ILUMA ONE™ құрылғысын тек IQOS ILUMA ONE™ индукциялық қыздыру жүйесі үшін арнайы әзірленген TEREА™ темекі таяқшаларымен ғана қолданыңыз.
- IQOS ILUMA ONE™ құрылғысын өндіруші мақұлдамаған басқа өнімдермен ешқашан пайдаланбаңыз.

- IQOS құрылғыларының алдыңғы буындарымен (IQOS 2.4, IQOS 2.4 PLUS (IQOS 2.4P), IQOS 3, IQOS 3 MULTI, IQOS 3 DUO, IQOS ORIGINALS DUO) TEREА™ темекі таяқшаларын пайдаланбаңыз.
- TEREА™ темекі таяқшаларын түрлендірмеңіз және оларға ешқандай зат қоспаңыз. Бұл жарақаттануға әкелуі мүмкін.

Сақтау

- Құрылғыны таза, құрғақ және салқын жерде сақтау керек. Құрылғыларды 60 °С-тан жоғары температурада сақтамаңыз.
- Құрылғыларды балалар мен жануарларға қолжетімсіз жерде сақтаңыз.

Тұтынушының физикалық жай-күйіне болжамды әсер ету немесе жазатайым оқиғалар жайлы ақпарат беру

- Егер IQOS ILUMA ONE™ құрылғысын және (немесе) TEREА™ темекі таяқшаларын пайдалану сіздің денсаулығыңызға теріс әсер етсе, дәрігеріңізбен кеңесіңіз.
- Сіз кез келген қолайсыз тәжірибе немесе оқыс оқиға туралы жергілікті Қолдау Қызметіне тікелей хабарлай аласыз (толығырақ «Қолдау Қызметі және Сапа Кепілдігі» кітапшасынан қараңыз). Қолайсыз тәжірибе немесе оқиға туралы хабарлау арқылы сіз осы өнімнің қауіпсіздігі туралы толығырақ ақпарат беруге көмектесесіз.
- Қазақстан Республикасындағы тұтынушыларға арналған қосымша мәлімет kz.iqos.com сайтында келтірілген.

ТЕХНИКАЛЫҚ СИПАТТАМАЛАР


Құрылғы:

IQOS ILUMA ONE™

Үлгісі: M0004

Салмағы: 73 г IPX0

Акумулятор түрі: Литий-ионды қайта зарядталатын акумулятор

Кіріс кернеуі: 5 В  2 А

Bluetooth® 5.0

Малайзияда жасалған

IQOS ILUMA ONE™ құрылғысы соңынан «SxxAxx» көрсетілетін  белгісімен белгіленген. Бұл IQOS ILUMA ONE™ құрылғысын Қуат беру блогының төменде көрсетілген мақұлданған үлгілерінің бірін пайдаланып зарядтауға болатындығын көрсетеді.

Қуат беру блогы:

Үлгісі: S52A21, S21A20, S21A22, S21A23, S21A25, S21A27, S82A40, S82A41, S82A42, S82A43, S82A45, S82A46

Салмағы: 42 г IP20

Кіріс кернеуі: 100 В-240 В~50-60 Гц 0,3 А

Шығыс кернеуі: 5 В  2 А

Шығыс қуаты: 10,0 Вт

Орташа белсенді тиімділік: 79,0%

Жүктемесіз тұтынылатын қуат: <0,09 Вт

Қытайда жасалған

Зарядтау кабелі С түрі – С түрі

Қытайда жасалған

IQOS ILUMA ONE™

ҚҰРЫЛҒЫСЫН КӘДЕГЕ ЖАРАТУ ТУРАЛЫ АҚПАРАТ

Еуропа Одағы мен ЕЭА бойынша жарамды



Өнімдегі немесе оның қаптамасындағы бұл белгі осы өнім мен оның жеке бөлшектерінің (батареяларды қоса алғанда) басқа тұрмыстық қалдықтармен бірге кәдеге жаратылмайтындығын білдіреді. Оның орнына, пайдаланылған жабдықты электрлік және электрондық жабдық қалдықтарын қайта өңдеуге арналған белгілі бір жинау орнына тапсыру бойынша жауапкершілік сізге жүктеледі. Сонымен қатар пайдаланылған қалдық аккумуляторларды батареяларды сату нүктесіне ақысыз қайтаруға болады. Кәдеге жарату уақыты келгенде, пайдаланылған жабдықты (батареяларды қоса) бөлек жинау және оны қайта өңдеу әрекеті табиғи ресурстарды сақтауға және оның адам денсаулығы мен қоршаған ортаға зиянын тигізбей қайта өңделетініне көз жеткізуге көмектеседі. Пайдаланылған жабдықты сұрыпталмаған тұрмыстық қалдық ретінде кәдеге жаратсаңыз (мысалы, қалдықтарды өртеу немесе қоқыс төгетін жерге шығару), бұл қоршаған ортаға және адам денсаулығына теріс әсерін тигізуі мүмкін. Қалдық жабдықты қайта өңдеу үшін өткізуге болатын орындар туралы қосымша ақпарат алу үшін жергілікті қала әкімшілігіне, тұрмыстық қалдықтарды шығару және кәдеге жарату бойынша жергілікті қызметке немесе өнімді сатып алған дүкенге хабарласыңыз. Өнімнің жергілікті импорттаушысы көрсетілген осы жинау орындары арқылы қайтарылған қалдық жабдықтың жергілікті талаптарға сәйкес өңделуі мен қайта өңделуін қаржыландырады.

БАТАРЕЯЛАРДЫ АЛУ БОЙЫНША НҰСҚАУЛАР (КӘДЕГЕ ЖАРАТУ ЖӘНЕ ҚАЙТА ӨҢДЕУ ҮШІН)

Батареяларды тұтынушы алмауы тиіс. Өнімнің жарамдылық мерзімі аяқталғаннан кейін, тек өкілетті өңдеуші төмендегі қадамдарды орындай отырып, батареяларды қауіпсіз түрде алып тастай алады.

IQOS ILUMA ONE™ құрылғысы:

- 1-қадам: құрылғыны бөлшектемес бұрын, оның зарядының жоқ екеніне көз жеткізіңіз.
- 2-қадам: қақпағын ашып, құрылғының төменгі жағында орналасқан бұрандаларды алыңыз.
- 3-қадам: жинақты корпустан сырғытып шығарыңыз.
- 4-қадам: USB қронштейнінен бұрандаларды алып, икемді баспа схемаларын көтеріңіз.
- 5-қадам: батарея коннекторын ажыратып, жоғары көтеріңіз.
- 6-қадам: батареяны желімнен ажырату үшін кең әрі жалпақ, үшкір емес құрал көмегімен қозғалтқыш жақтауының артіндегі саңылаудан итеріп, батареяны алыңыз.
- 7-қадам: жергілікті ережелерге сәйкес кәдеге жаратыңыз.

Сәйкестікті растау

Осы арқылы Philip Morris Products S.A. компаниясы IQOS ILUMA ONE™ құрылғысының 2014/53/EO директивасының негізгі талаптары мен басқа да тиісті ережелеріне сәйкес келетінін мәлімдейді. Сәйкестік туралы ресми мәлімдемені мына сілтемеден табуға болады: www.pmi.com/declarationofconformity

Зарядтау кабелінің дайындалған күні қаптамада көрсетілген. Жарамдылық мерзімі белгіленбеген.

Құрылғының дайындалған жылын анықтау үшін қолдау қызметінің телефоны бойынша қоңырау шалып, құрылғының артқы панеліне жазылған 14 таңбалы әріп-сандық кодты хабарлаңыз.

Қуат беру блогын дайындалған жылына қуат беру блогына басылған сериялық нөмірдегі (SN: YWWDXXXXX) бірінші цифрі сәйкес келеді, мұнда Y = жыл (1 = 2011; 2 = 2012; және т. б.).

Аталған элементтердің қайсысы IQOS ILUMA ONE™ индукциялық темекі қыздыру жүйесінің жиынтығына кіретіні туралы ақпаратты қаптамадан таба аласыз.

IQOS ILUMA ONE™ индукциялық темекі қыздыру жүйесі элементтерінің қызмет ету мерзімі, сатып алған күннен бастап 12 айды құрайды.

Сақтау шарттары: құрғақ, желдетілетін қоймалық үй-жайларда, 0 °C-ден + 60 °C-ге дейінгі температурада, ауаның салыстырмалы ылғалдылығы 10%-дан 90%-ға дейін болатын жағдайда. Жұмыс температуралары ауқымы 0 °C-ден + 40 °C-ге дейін.

Дайындаушы ұсынатын сапа кепілдігі туралы ақпарат кепілдік талонында келтірілген.

Қазақстан Республикасы үшін импорттаушы, өнім беруші және тұтынушылардың шағымдарын қабылдайтын ұйым: «Филип Моррис Қазақстан» ЖШС, Илия Жансүгіров көшесі, 90, Өтеген батыр ауылы, Іле ауданы, Алматы облысы, Қазақстан, B40A6M8.

Қазақстан Республикасындағы тұтынушыларға арналған ақпарат осы құжатта қазақ және орыс тілдерінде келтірілген.

IQOS ILUMA ONE™ құрылғысындағы Bluetooth қызметі 2,402 — 2,480 ГГц жиіліктер ауқымында, 10,0 дБм ең жоғары шығыс радиожоғалық қуатымен жұмыс істейді.

Philip Morris Products S.A. тапсырысы бойынша жасалған, Кэ Жанрено 3, 2000, Ньюшател, Швейцария.



Bluetooth® сөз белгісі мен логотиптері Bluetooth SIG, Inc. корпорациясына тиесілі тіркелген сауда белгілері болып табылады және Philip Morris Products S.A. компаниясы мен оның үлестес компаниялары осындай белгілерді пайдалануды лицензия бойынша жүзеге асырады. Басқа сауда белгілері мен сауда атаулары олардың тиісті иелерінің меншігінде.

Қауіпсіздік техникасы жөніндегі осы ескертулер мен нұсқауларда тізімделген құрылғылардың кейбірі осы жинаққа кірмейді.

© 2021 Philip Morris Products S.A.

IQOS тауар белгісі «Philip Morris Products S.A.», Кэ Жанрено 3, 2000, Ньюшател, Швейцария тиесілі.





